

好心人捡到钱包 原地等待失主来认领

长春没下雪：

清明小长假,我和家人一起去唐先镇秀岩村游玩,光顾着拍照,把自己的提包弄丢了也不知道。

主持人：

包里面有什么贵重的东西？

长春没下雪：

包里虽然现金不多,但有很多重要的证件和银行卡,要是补办,特别麻烦。还好有好心人捡到我的包,还特地在原地等我,让我顺利取回了包。真是好感动！

主持人：

什么时候发现包丢了？

长春没下雪：

到了家门口想拿钥匙开门,这才发现,自己的包不见了。

主持人：

包丢在哪里有印象吗？

长春没下雪：

回想了一下,当时因为景色太美,就拿出手

机,对着美景取景,随手就把提包放在了一块石头后面。拍着拍着就忘了。当我们火急火燎地开车回去,在原先放包的石头旁找了又找,却没看到自己的包。

主持人：

捡到包的好心人不在原地？

长春没下雪：

当时以为被人拿走了。正当我懊恼不已时,一个30多岁的男子走了过来,询问我在找什么,当时正着急呢,没好气地回了一句,找包。男子却乐呵呵地对我说:包我捡到了,正在家里放着,我就是在这里等失主的。

主持人：

好心人就住在附近？

长春没下雪：

是的。我拿到了自己的提包,由于天色已晚,只道了声谢,就回去了。回家后,我一直觉得过意不去,想郑重道谢,就想着先借贵报,感谢这位好心人。谢谢你,秀岩村里真是景美人也美。

有人在楼道口烧纸钱祭祀 烟雾缭绕灰烬飞舞

独钓寒江雪：

前几天,难得有个太阳,想好好晒晒,没想到竟然招来满地灰,真是气不打一处来。

主持人：

发生了什么？

独钓寒江雪：

那天午饭过后,看着窗外的阳光甚好,就把卧室的窗户打开,让阳光能够照进来。然而,万万没想到,等到太阳快下山时,我进卧室,被眼前的一幕吓了一跳。只见,整间卧室到处都是散落的小黑点。

主持人：

这些小黑点是什么东西？

独钓寒江雪：

这些小黑点不是什么虫卵,而像是纸燃烧后的灰烬。我用手一摸,小黑点能用手指搓成粉末状,再搓几下,小黑点便消失了,手指上还留下了灰黑灰黑的印迹。

主持人：

有很多吗？

独钓寒江雪：

小黑点到处都是,地上、桌子上、书架上,就连床上、被子上也都落了好多灰,密密麻麻的。

主持人：

这么多灰烬到底是从哪儿来的？

独钓寒江雪：

原来,有户人家在楼下楼道口祭祀,还烧纸钱。风一吹过,纸钱烧后的灰烬到处飞,因为我住低层,我的卧室就遭了殃。按说,采取什么方式祭祀,只要不违法,他人也无权横加干涉。可现在问题是,焚烧纸钱后烟雾缭绕,不仅对周围环境造成污染,灰烬到处飞,影响了别人。

主持人：

是的。祭祀祖先不一定非得烧纸钱,我们可以通过另外的方式。毕竟,在楼道口烧纸钱既影响环境,还存在安全隐患,一旦因此引起了火灾,那可是要承担法律责任的。

遗传了乙肝很怕体检 怕同学知道感觉怪怪的

冰：

我不想作弊,但我也受不了爸爸对我的态度。

主持人：

你怎么了？

冰：

我遗传了我妈妈的乙肝,前段时间学校体检了,爸爸要我作弊,找个和我年龄相仿的女孩去替我体检,这样我就不会被查出来。

主持人：

你今年要高考了？

冰：

是的,我高三了。

主持人：

大部分院校没有对乙肝有限制,就学没有影响。

冰：

有些学校,有的专业是有限制的。

主持人：

你想报的专业有限制吗？

冰：

有一个我很想去的专业有的。不过,我又觉得可能性不是很大,而爸妈说,万一能达到呢。

主持人：

被发现作假,后果很严重的。

冰：

对啊。所以我没这样做。

主持人：

入学之后,还要体检的,毕业也要体检,工作也要,不可能每次都作假？

冰：

是的。说一次谎就要说更多的谎去圆,我就没听爸的。但是我怕同学们都会知道我有病,感觉就会怪怪的。

主持人：

携带乙肝病毒并不是什么难以启齿的病,你应该勇敢地去面对。你这样做是对的,做人要有诚信！

爸爸爱赌 妈妈赌气出走

鱼的眼泪：

人家爸妈恩恩爱爱的,我妈却不见了！

主持人：

哪里去了？

鱼的眼泪：

离家出走了！她给我留了1000元钱,还有一张字条,说自己要在外面对一段时间,让我学会照顾自己。

主持人：

跟你爸闹矛盾了？

鱼的眼泪：

嗯。因为我爸赌博。

主持人：

你爸爸妈妈是做什么的？

鱼的眼泪：

爸爸是做模具的,妈妈是家庭主妇。我不想他们离婚,不想成为单亲家庭的子女！

主持人：

你爸爸赌得很大？

鱼的眼泪：

一次输几百元,多则一千多元。

主持人：

他迷上赌博多久了？

鱼的眼泪：

好久了,我妈怎么劝他都不听。

主持人：

你劝劝爸爸吧。

鱼的眼泪：

我也劝过,但每次话还没说完,就被他不耐烦地打断了。希望我妈看到报纸,早点回家,我很想她,也很担心她。更希望我爸看到报纸,能把赌博戒了！

广场舞开始太早了 家人都休息不好

无语：

前几年,我家搬进了位于方岩安置区的新房子,前面就是超市和安置区大广场,停车散步都很方便。这本来是件高兴的事,可现在遇到了烦恼。

主持人：

遇到什么事情了？

无语：

安置区广场每天不到6点钟就有很多大妈来跳舞,音响开得很大,吵得睡不好。我们年轻人睡觉时间长,一般要睡到早上7点才起床,小孩还要睡到8点。现在这么早就被吵醒,整天都没精神。本来家里有几间房子出租的,现在靠广场这边的都说要搬走。

主持人：

有没有向有关部门反映过？

无语：

反映过了,也来管过,但也没什么用。我现在想,如果再这样下去,我也要用恶办法了。

主持人：

千万不要意气用事。广场舞是一种娱乐身心的大众运动,最好能避开居民区在公园等地开展,不影响别人休息。如果一定要在居民区,那要自觉把音响调小,时间适度,早上不要太早。